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МОГУЋНОСТИ  ЗАПОШЉАВАЊА  У  ВЛАДИ  ЗАПАДНЕ  АУСТРАЛИЈЕ 
 
JOBS.WA.GOV.AU  Вам  пружа  омогућује  приступ  информацијама  о  
могућности  запошљавања  у  влади  Западне  Аустралије, највећем  државном  
послодавцу. 
 
Сваки  грађанин  може  поднети  захтев  за  пријем  на  упражњена  радна  места  
објављена  на   JOBS.WA.GOV.AU   осим  ако  то  није  другачије  регулисано  
огласом . Избор  кандидата  за  запошљавање  се  врши  на   основу  стручности, 
знања, радне  способности  и  посебних  услова  у  вези  са  оглашеним  радним  
местом. 
 
Влади  Западне  Аустралије  је  потребна  радна  снага  која  је  репрезентативна  у  
друштву  и  која  би  била  у  стању  да  пужи  услуге  највишег  квалитета. Из  тога  
разлога  се  саветује  особама  које  потичу  из  различитих  културних  средина, 
староседиоцима  и  особама  са  инвалидностима  да  се  пријаве  на  упражњена  
радна  места. 
 
Поседовање  Аустралског  држављанства  или  сталнога  боравка  је  кључни  
предуслов  за  стални  радни  однос  у  јавном  сектору. 
 
Особе  које  не  поседују  стални  боравак  али  поседују  одговарајућу  визу  су  
подобне  само  за  рад  на  одређено  време. 
 
WA GOVERNMENT JOB BOARD  (огласна  плоча  са  слободним  радним  
местима  при Влади  Западне  Аустралије) 
 
Огласну  плочу  можете прегледати  на  више  начина 
 
Савети  за  прегледање  огласне  плоче 
 
Преглед  свих  слободних радних  места 
 

• Да  би  прегледали  сва  слободна  радна  места  не  правите  одабир  затим  
користећи  електронског  миша (mouse)  кликните  на  “Search” (тражи)   

 
 
 
 



Преглед  слободних  радних  места  на  основу  личног  одабира 
 
 
Преглед  слободних  радних  места  можете  вршити  на  основу  занимања,  висине  
зараде,  радног  места  на  ужем  и  ширем  подручју,  агенције,  врсте  послова  или  
по  степену  одговорности  радног  места  и  платним  разредима. 
   
Важна  напомена:  Да  би  одабрали  оно  што  желите  погледати  у  оквиру  
понуђене  категорије  притисните  и  држите  “CTRL” на  компјутерској  тастатури  
док  са  електронски  мишем  вршите  одабир, затим  кликните  на  “Search” 
(Тражи) 
 
Преглед  тренутно  упражњених  радних  места    
 
Кликните  на  “View Latest Jobs” (преглед  најновије  упражњених  радних  места)  
који  се  налази  на  окомитом  попсу  са  леве  сране. 
 
Региструјте  се  за  примање  обавештења  о  слободним  радним  местима 
Уколик  желите  можете  се  одлучити  да  примате  E-mail (електронску  пошту)  
којом  ћете  бити  обавештени  слободним  радним  местима  која  одговарају  
вашем  раднм  профилу. Кликните  на  “E-mail Me Jobs” (обавестите  ме  о  
слободним  радним  местима)  који  се  налази  на  окомитом  попису  са  леве  
стране, упишите  своје  личне  податке  и  следите  упутства  за  регистрацију. 
Након  тога  ће  те  примити  E-mail  са  вашом  лозинкм  коју  можете  користити  
за  приступ  и  креирање  вашег  личног  радног  профила  који  вам  служи  за  
запошљавање. 
 
Креирање вашег личног радног рофила (крата радна  биографија) 
 
• Кликните  “Login” (приступ  у  систем),  упишите  своју  Email  адресу  и  

лозинку 
• Затим  кликните  “My details” (моји  лични  податци) 
• Затим  кликните  на  “My search profile” (мој  профил  за  запошљавање)  и  

притисните  CTRL  типку  да  би  сте  одабрали  више  категорија  или  
кликните  на  “Select All” (бирате  све  понуђене  категорије)  како  би  сте  
добили  информацје  о  оглашеним  и  упражњеним  радним  местима,  затим  
одаберите “Yes or No” (да  или  не)  за  “E-mail me jobs” (обавестите  ме  о  
слободим  радним  местима), затим  кликние  на “Save profile” (радни  
профил  меморисан). 

 
Свој  радни  профил  можете  изменити  у  било  које  време  тако  што  ће  те  се  
поново  прикључити  на  систем  огласне  плоче  са  слободним  радним  местима  
при  Влади  Западне  Аустралије  - WA GOVERNMENT JOB BOARD. 


